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) Esercizio 1: Un punto materiale si muove su una traiettoria descritta, in coordinate polari {ér,ée}, dar(8) = -l—:g—ég(—e—)- '
con [=2.00me e=0.670. La traiettoria viene percorsa in senso antiorario con velocita angolare costante, pari a 4.60 Rad/s.
_ Trangolo 6 allistante iniziale & nullo. Determinare dopo 2.40 s:

=

o uil modulo della velocita istantanea (5,0)
ol fm/s) = (18] A [987] O] cfits] b B2
a componente lungo & dell’accelerazione istantanea (5,0)

7 2. il valore assoluto dell
T fagl [m/s?) = [602] aliss] B[as] clio] D602l £ [542]
3. il valore assoluto della componente dell’accelerazione parallela alla velocita (5,0) .
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Esercizio 2: Un cacciatore vuole colpire un uccello che vola ad una quota costante di 200 m con una certa velocitd costante.

‘7 " " Si sa che il fucile del cacciatore spara il proiettile ad una velocita di 76.0 m/s. Si supponga che il cacciatore spari nell’istante
in cui 'uccello & proprio sulla sua testa e si trascuri Ialtezza del cacciatore rispetto alla quota a cui vola l'uccello. Sapendo
llo non pud volare ad una velocita superiore a quella del proiettile, determinare:

I che il povero ucce

et

1. il modulo della velocitd minima che deve avere I'uccello perché questo non venga colpito dal cacciatore (5,0)
| fmys] = [4z1] A[421] B[295] ©[244] D[367) E[73.1]

ito. In seguito al colpo, la povera bestiola ha una_
lo di 0.620 Rad con Vorizzontale. Determinare:

~ " Supponiamo che la velocita dell’uccello fosse tale per cui sia stato colp
~ velocita il cui modulo & pari a 9.40 m/s e la cui direzione forma un ango

9. la distanza sul terreno tra la proiezione del punto in cui P'uccello & stato colpito e il punto in cui cade (5,0)

- dm-[sz7] A[m] Blezs] c[25] p[E7] E[23]

L* 3. il-valore assoluto della componente verticale del versore tangente alla traiettoria nel punto di contatto col suolo (5,0)
|Tyere] =[0.993] A[0.667] B cl0.569| D E [0.993
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